Opcién A

2X
1..- Resolver: J. dx

x3-3x2-x+3

x® = 3x* - x+3=0= Por Ruffini= (x-1) (x* - 2x-3)=0

Jl "3ob3 x2—2x—3:0:>A:(—2)2—4EL[Q—3):4+12:1620:>x:Zi*/E
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_2+4_,
2_24 = x*-3x? —-x+3=(x-1)(x-3) (x+1)
X=——=-1
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x> =3 -x+3 (x-1)(x-3)(x+1) x—1 x-3 x+1_
_ A(x=3)(x+1)+B (x=1) (x+1)+C(x~1) (x—3):>
(x=1)(x-3)(x+1)

A(x-3)(x+1)+B(x-1)(x+1)+C(x-1) (x-3) = 2x=

x:3:>A(3—3)(3+1)+B(3—1)(3+1)+c(3—1)(3—3):2[3:>8Bz6:>B:%:%

x=1= A(1-3)(1+1)+B(1-1)(1+1)+Cc(1-1)(1-3) =200 = -4A= Z:A-—i——%
x=-1= A(-1-3)(-1+1)+B(-1-2) (-1+1)+C(-1-2) (-1-3)=2{-1) = Z:C:—%
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x}*-3x*-x+3 x-1 x-3 x+1
2 3 dx __1pdt, 3pdu_1pdr _

I_Ix—sx—x+3 Jx14x34x+1 th 4Ju 4Jr

Xx—-1=t=dx=dt
X—-3=u=dx=du
X+1=r = dx=dr
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IZI 3 22X dxz‘i|nt+glnu—ilnr:|n ZU41 =In4 (x‘23) +K
X°—=3Xx"—-x+3 2 4 4 2 1 (X—l) (X+1)



2.- La potencia f(xX) en watios consumida por cierto aparato eléctrico, en funcién de su resistencia (x) en
4x

(x+12)°
Hallar la potencia maximay el correspondiente valor de x

ohmios viene dada por la expresion f(X) =

2_ —_ —_
f,(x):df(x):4(x+12) 2(x+12)x=4(x+12) 2x_, 12-x . (X) =02 12-x=0 x=12

dx (x+12)" (x+12)° (x+12)°
i d2f(x) _ - (x+12)° -3(x+12)*(12-x) _ , - (x+12)-3(12-x) _ , —x—-12-36+ 3x
frix)=—="=4 : =4 . =4 a
dx (x+12) (x+12) (x+12)
d?f(x) _ , 2x-48 2[12-48 _  24-48 _ -24 4 .
fr'(x) = =4 fr'(12) = = =4_""=- 0=M
=" (x+12)° 12 (2+12f . 24t o4t ogp 0 mo

X =12ohmios
f12)= 212 _ 48 _ 2 _ 1 watios
(12+12° 24 24 12
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3.- Resolver el siguiente sistema matricial 10 1
5A_28=( j

8 18
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4A+68_2[E7 11) 8 16) (30 3)_(38 19 1(38 19)_(2 1
= 19A= + = = A =
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10A+15B =
0 > > [E7 11) 20 40 20 2 0O 38 1 (0 38 0 2
=19B = - = =B=— =
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—10A+4B=(—2)[E8 18




4.- Estudiar la posicion relativa de las rectas r y s. En caso de que se corten en un punto hallar las
X=-A
, SS<y=A-8
z=-A-1
a) Analizaremos si los vectores directores son iguales o proporcionales, de serlo estudiaremos si tienen

punto comun si es afirmativo las rectas son coincidentes sino paralelas.

Si no hay igualdad o proporcionalidad buscaremos si tienen un punto comun, si eso sucede son rectas
secantes 0 gque se cortan en un punto.

De no darse ninguno de los supuestos anteriores las rectas se cruzan

-1 2 1

x=1-a
rsjy=-2+2a
z=a = X’ :(_1’2’1) :>_—1¢—:> No son paralelasni coincidenes
X ==\ v,=(-1,1,-1) -1 1
S=E{y=-8+A
z=-1-A
Veamossi tienenun puntoP comun
l-a=-A A-a=-1
-2+20=-8+A=>A-20=6=22A=2=A=-1=2-1-0a=-1=20=0=-1-20=6=
a=-1-A\ Ata=-1

—-1# 6 = Sistemadncompatilble = Lasrectassecruzan



Opcién B

X+
1..- Para que valor de a larecta ax + y = Ln (3) es tangente a la curva f(X) =1Ln (

2
en el punto de
X+1

abscisax =0

gy 1 x+1-(x+2) _ x+1 x+1-x-2 _ -1
f(x)_X+2d( (X+1)2 _X+2 (X+1)2 _(X+l)(X+2)
x+1
f(O)—Ln(Ej:L 2 1
0_11 1:>y—Ln2:—§[Qx—0):>y+—x=Ln2:>a:—
m:f(o):(o+1)(o+2): 2

Supongo que hay un error en el enunciado del problema  ya que debia de serax +y =Ln (2)

1
2.- Calcular j(xz + 5) e “dx
0

I :.I(x2 +5)e™ dx= [— (x2 + 5)e‘x]; —2:[x(— e)dx= —[(12 +5)et (02 +5) e°]+ ZE xe™ dx

x*+5=u= 2xdx=du x=u=dx=du
e dx:dx:>v:.[e‘X dx:—jet dt=—-€' = - e dx=dx:>v='[e‘X dx=-e*

-X=t= dx=-dt

e oot - fl-e)o -a--

5-9-2[€E-oj+2[ﬁ_e—x];:5_9_3_Z(e-l_eo)=5_§_g_g+2:7_gz7e—1ou2
e e e e e e e e e

2[@1@‘1 —OEe°)+ Zje‘X dx
0




-k 4 5 6

-k 1 2 3
3.- Hallar el valor de k para que la matriz

-k -k 0 -1

-k -k -k -1

a) No tenga inversa
b) Tenga rango 3

Para no tener inversa el determinante de la matriz es nulo

-k 4 5 6] |-k 4 5 6 2 g
-k 1 2 3|0 -3 -3 -3
|N= = =(—k) k-4 -5 -7 =
-k -k 0 -1 |0 -k-4 -5 -7
-k-4 -k-5 -7
-k -k -k -1 |0 -k-4 -k-5 -7
1 1 1 1 1 1
k-1 k-
=(-3){-k)J-k-4 -5 -7=3k0D k-1 k-3=3k0 L w-a”
-k-4 -k-5 -7 0 -1 k-

k?=0=k=0

=3k [(k-1)(k-3)+k-3]=3k? (k-3)(k-1+1) = Si A= 0= 3K* (k—3):0:>{k_3:0:k:3:>

Notieneinversaparak =0 yk =3

b)
“k 4 5 6) (-k 4 5 6) (-k 4 5 6
-k 1 2 3| |0 -3 -3 -3/ |0 1 1 1|
“k -k 0 -1/ |0 -k-4 -5 -7/ |0 -k-4 -5 -7/
“k -k -k -1) (0 -k-4 -k-5 -7) (0 -k-4 -k-5 -7
“k 4 5 6 “k 4 5 6
o1 1 1] ]o 1 1 1
|0 0 k-1 k=3| | 0 0 k-1 k-3|
0 0 -1 k-3 L0 0 -k O
“k 4 5 6
01 1
Cuandok = 0= = rang(A) =3
0 k-1 k-3
00 0 O

Cuandok # 0= rang(A) = 4



4.- Halla la ecuacion implicita del plano que pasa por el punto A(O, -1, 0) paralelo a las rectas
X=1-A x=2-t

r = y:

N

-A y s=¢ y=1
=3 z=-1-3

N

El vector director del plano buscado Tl es perpendicular a las dos rectas y lo hallaremos calculando el
producto vectorial de los vectores directores de dichas rectas.
Una vez hallado, este vector es perpendicular al vector determinado por el punto A por donde pasa Yy por el

punto G que es el que genera el plano y, debido a ello el producto escalar de ambos es nulo y la ecuacion
del plano que se pide

— B ik
\i_(_1’_1’0)=(1’1’0):>\71;=‘ZX‘Z=1 1 0=i-k-j=v,=(1,-1,-1)=
v.=(-1,0,-1)=(1,0,1) 10 1

Vo =(1,-1,-1)

{A_C3=(X,y,2)-(0,-1,0)=(X,y+1,2)
(1,—1,—1)[ﬂx,y+ 1,z)=0:> X—-y-1-z=0=>mn=x-y-z-1=0
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